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Bonpbc | da/uer

1 VIMeeTcst JIH B OpraHu3aniy MeH:o?
A) ma, 1A BCeX BO3PACTHBIX TPYIIl ¥ PEXHMOB (YHKIHOHHPOBAHHS -+
OpraHH3aluH
b) na, Ho Ge3 yuera BospacTHBIX rpynmn
B) mer

2 BhIBeLIeHO JIn UMKITHYHOE MEHIO s O3HAaKOMJICHHA POJUTENEH H jieTel ?
A) na =
b) mer

3 Brisemeno 1 exenneBHoe MeHIO B YAOGHOM 1715t 03HAKOMIIEHHS poIUTeNell i neTel
Mecte ?
A) na +
b) mer

4. | B MEHIO OTCYTCTRYIOT NOBTOpPEI O1MrOA?
A) Ita, 10 BceM aHIM -+
b) HeT, HMEIOTCs IOBTOPE! B CMEKHBIE [HA

5. | B meH1o orcyreTByIor 3ampeleH e OJII01a H IPOIyKTEI
A) 5ia, o BeeM HAM +
b) HeT, UMEIOTCsl IOBTOPKI B CMEKHEIE THH

6. | CooTBeTcTBYeT MM PCIIAMEHTHPOBAHHOE LMK/IHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO TPHEMOB MTHIIH
PEXHMY QYHKIHOHHPOBAHHS OPraHU3aIHy?
A) na T
B) ner

7. | Ecte i B oprarmsanuu TpHUKa3 0 CO3NAHUH M MOpsi/iKe paboThl GpakepaxHOM KOMHCCHH?
A) na +
B) ner

8 Ot BCEX 11U MAPTHII IPUTOTOBIICHHBIX GO CHAMACTCR Opakepax?
A) na o+
B) met

9 BouiBnsnucs mu paxrer ne nonycka k peanusanuu G0 U MPOJYKTOB 110 Pe3y/bTaTaM
paboTs! GpakepaskHOH KOMHCCHH (3a mepuost He MeHee Mecsiia)?
A) Her ¥
b) na

10 | Cozmaus! mu yenosus mis OPTraHH3aluH NMUTAHHS AETEH ¢ y4eToM 0coBeHHOCTe
3[0pOBbA (CaxapHbId quaber, MUIEeBbIe aJlJIEPru)?
A) na +
B) mer

11 | IIpoBomuTes M y6OpKa IOMEIIEHHH 0C/e Ka)XXJIOT 0 TpHeMa Ny Iu?
A) na +
b) et

12 | KauecTBeHHO M1 [IpoBeaeHa yOOpKa NOMeIeHHH 1 [pHEMa MUK Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) Ja | +
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b) ner |
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O6HapyXUBANKUCE JIM B TOMENMIEHUAX IS [IPHEMa [THIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI H CIE/IB]

HX JKU3HEIEATEeNLHOCTH?

A) Her

-f.

b) na
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Cospanbl 14 ycI0BHS 1A COOI0IEHHS AEThbMU IPABHJI IMYHOM THIHEHE]?

A) na

b) met
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BrIIBAANIHCE TH 3aMeYaHHs K CO6J'IIO,I[CHPIIO JCTBEMH TIPaBHJI JTHYIHOM T'MTHEHBI?

A) mer

b

b) na
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BBIABIIANMCE JI¥ IPH CPaBHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPAKIEHHBIM MEHIO (DaKThI

HCKIIOYCHHA OTAOCIIBHBIX 6.31}0,[[ K3 MEHIO ?

A) Her

.-1-

b) na
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Mmenu 11 dakTe! BEIIAYM JAETSIM OCTBIBINEH MUIIH 7

A) HeT

b) na




